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  AUSTRIA: Sondaggio sulla fiducia nelle istituzioni: i politici arrivano ultimi, preceduti anche
dai concessionari d'auto e dai giornalisti

Benche' l'aumento della criminalita' sia accertato, gli austriaci apprezzano il lavoro della polizia, dice un sondaggio
svolto dall'Istituto Imas tra 1071 persone. Il 76% del campione lo giudica positivamente, il 19% esprime un giudizio
abbastanza negativo, il 4% del tutto negativo e il 5% non si pronuncia. Cio' che sorprende e' che nello stesso
tempo il 77% degli intervistati affermi che i reati sono aumentati. In quanto al sistema giudiziario, la fiducia e'
minore, con "solo" il 63% di soddisfatti dell'attivita' dei giudici, mentre gli scontenti sono il 21% e il 16% non
s'esprime. Gli esperti ritengono che la discrepanza derivi dal fatto che la polizia arresta i delinquenti, ma poi i
giudici li rimettono in liberta'.
La consueta classifica annuale delle professioni di Reader's Digest (mille intervistati) da' un risultato un po' diverso:
il 76% apprezza i giudici e il 75% la polizia. In questa graduatoria, i politici arrivano ultimi con appena il 7% dei
consensi, preceduti anche dai concessionari d'auto (16%) e dai giornalisti (19%). 
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